

## ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

Bewertet gemäß den Anforderungen der Technical Regulation RT-05.

und der anwendbaren ANAC-Richtlinien verwendet werden.

Diese Zertifizierung bezieht sich auf die Managementaspekte des gesamten

Unternehmens und kann zur Qualifizierung der Bauunternehmen gemäß Artikel 84

des gesetzesvertretenden Dekrets Nr. 50/2016 und nachfolgenden Änderungen

**QUALITÄTSMANAGEMENTSYSTEMS** 

entsprechend den Forderungen der

Registriernummer: 02208/0

Erstausstellung: 07. Juni 2001

ISO 9001:2015

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 dureh das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft)

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und Wasserwirtschaft)

akkreditiert

zugelassen

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw Zulassungsumfang ist den ieweils aktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

70af14f3-h5h3-4e39b77d-a52b13548ecc



## **PASSEIRER BAU GmbH**

I-39010 St. Martin in Passeier (BZ), Handwerkerzone Passeier 79

Bau von Straßen, Wasser-, und Bewässerungsanlagen

Für genauere und aktualisierte Informationen bezüglich des "Zertifizierungsstatus"

die mit dem vorliegenden Zertifikat verbunden sind, kontaktieren Sie bitte die folgende Nummer

+43 1 274 87 47 oder schreiben Sie eine E-Mail an die folgende Adresse office@qualityaustria.com EAC: 28

wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Geschäftsführer

Eckehard Bauer, MSc Fachbeauftragter

Wien, am 25. Mai 2021

Gültig bis: 29. Mai 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Konrad Scheiber